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Ples SPOLEČNĚ nabídl pestrou muziku, bohatý program a jedinečnou atmosféru 

Na sobotu 18.2.2017 připravila čtveřice vsetínských pořadatelů ples SPOLEČNĚ. Na plese 
SPOLEČNĚ se sešla různorodá společnost. Zván byl opravdu každý - nezáleželo na věku, 
kulturních kořenech nebo tělesných handicapech. A organizátoři se snažili, aby se každý 
návštěvník cítil na plese dobře, zatancoval si a prožil výjimečný večer.  

Čtvrtý ročníku plesu SPOLEČNĚ hostil Velký sál Domu kultury. Hudebně ples provázely kapely 
SKART a Gipsy Maro, o zábavu se postarala taneční skupina Celtic storm či sokolníci Monthy, Vítek 
a Miluška. Nechyběla tradiční ruličkiáda, taneční soutěž ani losování výherních vstupenek. Celým 
večerem přítomné provedl, v roli moderátora, Jan Gottfried.  

Na Plese SPOLEČNĚ se sešly tři stovky návštěvníků. Několika z nich jsme se zeptali na jejich dojmy: 

„Ples se nám moc líbil – byli jsme úplně nadšení. Příjemná atmosféra, super hudba, pěkný program a 
musím říci, že tak jako tady jsme si ještě nezatančili! I když jsem byla zrovna nějaká bolavá, tak to šlo 
stranou, nemohli jsme jen tak sedět. Kudy chodím, tudy chválím. Jestli to vyjde, příští rok půjdeme 
zase. Takže za nás s manželem moc děkujeme.“ Renata Hrazdilová, účastnice plesu 
 
„Využili jsme pozvání na ples, na kterém jsme s manželem byli poprvé. Zaujala nás příjemná 
atmosféra plesu. Líbilo se nám neokázalé – přirozené chování pořadatelů i účastníků; užili jsme si 
hudbu obou dvou kapel a příští rok se opět těšíme.“ Šárka Adamcová, účastnice plesu  
 
„Všichni jsme si užili velmi neformální, pro některé až akční radování se z tance a společných zážitků. 
Největší úspěch u paní Marušky měli sokolníci. Jejich vystoupení bylo půlnočním překvapením plesu. 
Zaujala ji hlavně sova Pupík, kterou měla na ruce a hladila ji. Všem o ní vyprávěla ještě celé pondělí. 
S potěšením jsme sledovali mladého muže Danka, který si letos již sám vybíral tanečnice. Jeho 
maminka se jen divila. Také paní Petra našla svého tanečníka a přesto, že jindy bývá smutná, měla v 
očích radost.“ Markéta Koudelová, Domov Jitka  
 
„Byla jsem poprvé a byla jsem velmi mile překvapena. Příjemné prostředí i dobře naladění 
návštěvníci, žádná převaha některé ze skupin. Vše bylo opravdu hezky vyváženo jak v počtu 
návštěvníků, tak v programu a hudebním doprovodu. Za celý večer nebyly pocítit žádné naschvály či 
náznaky trucování a ignorace zábavy jiné kultury, ale naopak bylo vidět, že se všichni návštěvníci 
přišli bavit - a bavili se SPOLEČNĚ.“  Petra Dvořáková, Dům kultury Vsetín 
 
„Bylo to moc fajn - nejvíce se mi líbila bezprostřední příjemná atmosféra a temperamentní cikánská 
hudba.“ Eva Stejskalová, Regionální televize CZ 
 
 
 
Pořadatelé plesu SPOLEČNĚ jsou Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska, Diakonie Vsetín, 
Domov Jitka a Dům kultury Vsetín.  
Mediální partneři plesu jsou: Regionální televize, Valašský deník a Vsetínské noviny. 
 


